

Táncházi mulatság



A Táncházi Egyesület tájékoztatja zuglói tagjait és az érdeklődőket, hogy a 2004/2005-ös jubileumi évadot szeptember 18-án nyitják meg a Fővárosi Művelődési Házban.

A Magyarországon és a határainkon túl működő magyar táncházasok, és a hazai etnikumok kultúráját őrző-közvetítő nemzetiségi táncházas évadnyitását hangsúlyossá teszi, hogy az eseményre a táncházmozgalmat előadó mellett hagyomány-őrző népművészeket is meghívják. A délután négykor kezdődő programban először színházi előadás, gyermekjáték, kézműves foglalkozás és aprók tánca kap helyet. Ezt követően a felnőttek két helyszínen hajnalig tartó táncházas tanul-

hatják – akik tudják, táncolhatják – a magyar nyelvterület különböző tájegységeinek táncait. Ezzel párhuzamosan elindul a színháztermi műsor is, melyben táncgyűttesek, jubiláló és bemutatkozó zenekarok lépnek fel.

Emléktárlat

A Regnum Marianum Plébánia közösségi házában szeptember 5-én, vasárnap, a 11 óra között kezdődő szentmisét követően Rátonyi Gábor polgármester megnyitotta Lohr Ferenc (1871 – 1946) festőművész emlékkiállítását. Közreműködött a templom ének- és zenekara Somogyváry Ákos vezényletével. Szólt énekelte: Koós Flóra szoprán és Ambrus Gabriella alt.

Új az igazgató, de elődje is marad az Álmosban

Június 22-én, a hosszúra nyúlt nyári szünet előtti utolsó testületi-ülésein a kerületi oktatási intézményeit is érintő személyi kérdésekben is dönteniük kellett a képviselőknek. Anélkül, hogy az érintett iskolák között bármiféle különbséget tennének, ezúttal az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskolában bekövetkezett igazgatócsere részleteiről tudakozódtunk.

Megható hangulat fogadott bennünket a rákosfalvai intézményben. A ballagást követően a három tagozat – az általános iskola, a gimnázium és a levelező – tantestületének szinte valamennyi tagja részt vett az iskolát 17 évig irányító pedagógus-igazgató, Tóth Nándorné vezető búcsúztatásán.

A múlt

Tóth Nándorné, Éva néni nem Zuglóban született, mégis tősgyökeres kerületinek vallhatja magát.

– Általános iskolásként a mai Egressy Gábor Szakközépiskola helyén működő intézményben tanultam, ám a gimnáziumi évek alatt már vidéken laktunk. 1961-ben kezdtem meg az ELTE Bölcsészkarán a tanulmányaimat, magyar-orosz szakon. Az egyetemet befejezve előbb otthon maradtam a gyermekemmel, majd két évig helyettes tanárként dolgoztam. Érdekes, hogy már ebben az időszakban is úgy hozta a sors, hogy két hónapig az Álmos vezér téri iskolában kellett helyettesítenem. 1969-ben sikerült elhelyezkednem a Martos Flóra (ma Heltai Gáspár) Általános Iskolában, ám tízévi tanítást követően újabb izgalmas feladat várt rám: az Egressy Gábor Szakközépiskola kísérleti jelleggel beindították az egységes középiskolai képzést – első két évfolyamon

gimnáziumi oktatás folyt, és a diákok 3. évtől szakosodhattak –, ahova munkatársakat kerestek. Így kerültem az első kísérleti osztály élére. Egészen 1984-ig dolgoztam az iskolában, ám akkor elfogadtam a XIV. kerületi Dolgozók Iskolájának az igazgatóhelyettesi ajánlatát.

A Telemi Blanka Gimnázium falai között működő intézmény élén álló Kamarási Lászlóné 1987 decemberében más munkakörbe került. Az elkövetkező fél évben Tóth Nándorné megbízott vezetőként irányította az intézményt, majd 1988. augusztus 1-től már kinevezett igazgatóként állt az iskola élén.

Tóth Nándorné irányítása alatt már a 80-as években megkezdődött az ifjúsági osztályok szervezése, amelynek egyenes következménye volt, hogy 1990-ben Kós Károly néven nappali gimnáziummal alakult az intézmény. Időközben 1989-ben a Kántorné sétányon álló alacsony épületbe költözött az iskola, amelynek 1994-ben már párhuzamosan működött a nappali és a levelező tagozata. Időközben az intézmény pedagógusai az ország egyetlen tantestületeként vállalták a vakok, gyengénlátók, mozgáskorlátozottak oktatását is.

– A képviselő-testület 1998-ban úgy döntött, hogy az 1996-ban az Álmos vezér téri iskola-épületbe költözött Kós Károly Gimnázium és a mellette műkö-

dó általános iskola egységes irányítás alatt folytassa a működését. Az új, összevont iskola működésének előkészítésében magam is nagy örömmel vettem részt. Azt hiszem, hogy az elmúlt hat év a kétkezőket is meggyőzte arról, hogy jó döntés volt az átszervezés.

Tóth Nándorné akár úgy is dönthetett volna, hogy véglegesen nyugdíjba vonul, ám ő mégis a tanítást választotta. Természe-

– 1987-ben végeztem a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola magyar – orosz szakán, majd azonnal megkezdtem az egyetemi tanulmányaimat az ELTE Bölcsészkarán. Előbb a magyar kiegészítő szakot, majd az angol nyelv-tanári és az egyetemi angol kiegészítő szakot végeztem el. Időközben a Martos Flóra (ma Heltai Gáspár) Általános Iskolában tanítani kezdtem.



Tóth Nándorné



Pusztér Bernadett

tesen nem másol, mint az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskolában. Az új tanévben ugyanis a 11. évfolyamon Éva néni fogja tanítani a magyart.

A jövő

A szülők, a tantestület és a diákok egységes támogatásával öt évre kinevezett igazgatónő, Pusztér Bernadett számára meglehetősen mozgalmasra sikeredett ez a nyár. Először az erdélyi Alsórákosra kísérte a zuglói diákok egy csoportját, majd pedig Solvaudkerten, a VIP-táborban 24 órás rajta, mint mesélte, mindig is örömmel töltötte a szabadidejét a diákok között.

1991-ben kerültem át a Kós Károly Gimnáziumba, és azóta is magyart és angolt tanítok a diákoknak.

Pusztér Bernadett kinevezése nem volt váratlan. A fiatal pedagógus ugyanis már egy esztendő tudatosan készült az új feladatára. Amellett, hogy az elmúlt hónapokban sokat dolgozott együtt elődjével, a nyugdíjba vonuló Tóth Nándornéval, egy évvel ezelőtt a Budapesti Műszaki Egyetem közoktatási vezető szakára is beiratkozott.

– A tanításon kívül nyolc évig segítettem az iskola diákönkormányzatát, és a két intézmény összevonását követően az idegen nyelvi munkaközösség vezetését is rám bízták. Természetesen az összetett iskola vezetése egészen más feladat lesz.

Pusztér Bernadett elmondta, hogy 13 éve dolgozik együtt elődjével, akitől rengeteget tanult. Így viszonylag könnyű helyzetben van, hisz elsődleges feladata mindössze az lesz, hogy az eddigi hagyományokat folytassa.

– Az oktatásban elsősorban az alsó tagozat színvonalas alapozó munkáját, a felsősök emelt szintű matematika és idegen nyelvi, a gimnazistáknak pedig az emelt szintű idegen nyelvi és számítástechnikai képzését kell folytatnunk. Emellett azonban fontos, hogy még az eddigiek-nél is nyitottabbá tegyük az iskolát. Az osztályok számának növelését nem tervezzük, de örövendes, hogy tanulócsoporthoz jutottunk. Ugyanakkor fontos lenne, hogy minél több zuglói általános iskolában megismerjék gimnáziumunkat, ezáltal az iskola tanulólétszáma belül nőjön a kerületi gimnazisták aránya. Ennek érdekében arra törekszünk, hogy színesítsük a programjainkat. Jó értelemben vett menedzser-szemlélettel szeretném irányítani az iskolát. Növelni kívánom például a támogatóink körét. A kollégák már eddig is sikeresen használták ki a pályázati lehetőségeket, ezt a jövőben is folytatnunk kell majd. Szeretnék minél több szülőt is megnyerni szponzorunknak.

Riersch Tamás

H. Czékány Ilona festőművész kiállítása lesz a Stefánia Galériában szeptember 7.-től 15.-ig, amely hétfő kivételével naponta 12-től 18 óráig tekinthető meg. Cím: Budapest, 1143. Stefánia út 34. Érdeklődni lehet a 273-4100-ás telefonon.

REGISZTER
DIGITÁLIS NYOMDA
PLAKÁT, BANNER, MATRICA
POS & POP, ÁRUKÍNÁLÓ
ÉPÜLETHÁLÓ, JÁRMŰGRAFIKA
FÓLIÁZÁS, KASÍROZÁS
MEGÁLLÍTÓTÁBLA
GRAFIKAI TERVEZÉS

1146 Bp., Thököly út 116. Tel.: 470 60 60
Fax: 470 60 66 e-mail: plakat@axelero.hu

KREATIV FOGKLINIKA

Videofogászat,
Computeres röntgen
A legmodernebb technikával felszerelt fogorvosi szék.
A helyszínen magas színvonalú laboratóriumban készítjük a munkákat, melyet kívánságára Ön is megtekinthet.
Lézerkezelés (terápia)
Implantáció a legprecízebb anyagokkal.
Gyermek és felnőtt fogszabályozás.
Ingyenes konzultáció
Őrzött parkoló

KREATIV FOGKLINIKA
1141 Budapest, Fogarasi u. 103. I. emelet
Tel.: 222-0199 Fax: 221-4597 www.kreativdent.com

Barátságos Társasházakat építünk Zuglóban, csendes melléktutkáknak, 279 ezer Ft/nm ártól!

HERMINA BAU
INGATLANFORGALMAZÓ KFT

Hamarosan beköltözhető!
Gyermat utca 73. XIV. kerület
Kaptok már 4.000.000 Ft-ot ajándékba?

Hatalmas kertben...
Fischer I. utca 118. XIV. kerület
1000 nm² kert marad a beépítés után!

Csendes park mellett!
Újvilág utca 15. XIV. kerület
Egycsendes park mellett újvilág utcán!

4 lakásos társasház!
Gödöllői utca 101. XIV. kerület
Szinte(n) szomszéd nélkül!

7 lakásos társasház!
Telepes utca 13. XIV. kerület
Ebben a házban beépítés után!

Liftes, panorámás társasház!
Zászlós utca 40. XIV. kerület
Legalacsonyabb ártól Zuglói melléktutkáknak!

Hatalmas, ösfás telek!
Kolumbusz utca 32. XIV. kerület
A patinás Kolumbusz utcában...

Herminamező elit negyedében...
Kolumbusz utca 32. XIV. kerület
Vajon már vághívó szomszédja? (Hátréteg zavarja a fokozott biztonság most lehet...)

Hamarosan beköltözhető!
Bácskai utca 37. XIV. kerület
Garzonok/holnap beköltözéssel! Emisszük Korfurát!

zöldövezet • nyugalom • magas színvonal • elérhető, kedvező árak

Az épülő, zsúfolt lakótelepek helyett válassza a nyugalmat!
Barátságos áraink az Áfán kívül ezt is tartalmazzák!

Szeretettel fogadjuk Önt az irodánkban, címünk: Kerégyártó utca 6. (a Nagy Lajos király úti postánál)
Szeptemberben nyitjuk meg új irodánkat a Bácskai utca 37-ben, a Róna utcánál!

Keresünk-kínalunk házakat, telkeket. Várjuk hívását!
422-09-88 **422-09-89**
www.herminabau.hu

AZONNAL BEKÖLTÖZHETŐ, új, 2-3 szobás lakások
a Paskál Parkban 17,7-22 millió áron eladók.
ÁFA-visszaigénylés • szocpol támogatás • hitel-igénybevétel

Bp. XIV., Vezér út-Egressy út sarkán, a helyszíni értékesítési irodában
Tel.: 06-30/53-8888 • 814-3232 • www.paskal-park.hu
Óbuda-Újlak-Ingatlan Kft.
Bp. III., Timár u. 8/b. • Tel.: 439-0732
www.obudaingatlan.hu